%BS%@;
®

CY14-1B B mHEER/DIX

CY14-1B swash plate axial piston pump /motor




N

oM OB
K4 4 4

ay

>

VAR

/R

H 3%

Contents
W 1
7258 B 1
HEE S 1
TR I R RES[E] ovvveovseesereenesesenseseeeeseses s eteesetesss e ensesees 5
GRHEHEHERIAf oovveeeeeseeseteeen st eaeeen et eteees et eaeeen et eee et eee e tes e e 5
H A i T A HESL BB R +vvvreevesesesesesesesessneesesesesesessaesen s esessens 14
(B P R EIR] «ocvoenoenstmotetnetnetattnttatiotiotiontotsassonsassassassasaansasansenes 14
H 35 3 [ RS v eeee e s seseteseseeeeen st ettt eteees e en b s e s e e 15
CY=YSSHIZEEIALZE  oevvvvrrrrevrrrennmserannestonneetonneetenneetenneeteneenenneens 16



CY Sl SE AR

N A7

CY14-1BEHEHER, EXARGBARHE. EFERYHEOHEER, HTFBHNETE
ZE, RBENEEZERXATRES T FESEN, EMSEERENRERR, EAGEH
BE., EF/N, BES, Fak, EEF. HEREHBER S, cEATIE. BE. BE.
IR, FUSIHEEEREEDHRSED, ZRAFELSERBEFRFTEREDXFER.

. BSEN

63 Y

-

Y ZRER

_%:M%%Eﬁ

—2F¥RER . CA31.56MPa
G424 5MPa

1

o ( MNHEE)
FAREE (EN)

THIEAEEER

EMIRITTES . BHE R

B

piE

=

[l

NFHZE (ml/r)

. HRESH

AT REEEAMERER (Bik)

M =8

S F@HEE
D azmxs
C famzs
Y EANEES

MY ERENIET =
P erzs
LZ sz

F RERNGESERZLE AP Q600 ETE

sk
~

*CY(CM ) 14-1BHME#EFER ( DX ) WRISH

DHRENATHE RRAE AL EThE mAE TR
== MPa ml/r L./mm : le . e kg
1000r/min | 1508r/min [ 1000r /min {150 0r /min Nm
125*CY(M) 14-1B 315 1.25 125 188 0.7 11 6.3 6.9
25*CY{M} 14-18 315 25 25 3.75 143 2.2 12.6 1.2
10 *CY{M) 14-1B 315 10 1 15 6.2 9.3 56 16.4~26
13*CY{M)14-1B 315 13 13 19.5 8 12 72 16.4~26
16 *CY (M) 14-1B 315 16 16 24 99 14.8 89 16.4~26
25*CY (M) 14-1B 315 25 25 315 4.6 22 139 28.4~ 41
32*CY(M) t4-1B 315 32 32 48 18.7 28 178 28.4~ 43
LI*CY (M) 14-1B 315 41 40 610 233 35 223 28.4~ 41
63*CY(M) 14-1B 315 63 63 94.5 36.8 55 352 56~T74
81*CY(M) 14-1B 315 810 8{ 121 46.7 74 L&5 5674
WI*CY(M)14-1B 315 1010 1610 151 58 815 557 g0 ~110
125*CY(M)14-1B 315 125 125 188 13 109 696 8 ~110
160 *CY (M) 14-1B 315 160 1610 2410 93 141 891 138 ~168
258CY{M) 14-1B 315 2510 250 375 146 218 1392 200~232
LIBCY(M) 14-1B 315 400 LD 233 2228 20t~232




g‘:? ARBHZE i i

M, THREEREWTE

MCY14-1BE MO ER LR B E
IR R3S
B2 #E  BmER A Rt e —--

o

PR
% \EE i i \Jo&to \ B e

CCYM4-1BEHMITEREMTER

w2k

JQiES)

/ S R




CY flnarki:JE ¢

YCYT4-1BEMEERERE W TIEE

HkiE
$RRE

e
AR

ARz

iEE

et

R pEE £
7 .

bt {3 i [

RiE

-y

EEf

#osdo

Bk

MYCY14-1BE & m i £ 5 &5 =B

$L15
BeEs

B BE ik iy

#osgdn

CE3:E]

160

5
15

WEREEE

() )

P (P

e 5 3

=gk diig=d




g‘:? ARBHZE i i

SCY14-1BEHHFEREM ~EE

HEEE WIFR
b FEXL EER o Ri5 b
— T
fesh
A4 EE HiE Bl N\EOSHD \ ERGH
PCY14-1BEHMmMEREREWTEE
(ELiR
EIR
A
Rl
B HE Il i \#OZHo \ BREY

50

R E

PiEA

Qe A dh 2%

PiED



CY Sl SE AR

DCY14-1BE R R EM T EHE

i )
——

B

it

fAkAE

RREE

e

Bl ER

of i AL S R

19E 1
o—

~BE

HEs| a8k
ND-45 | 127V
SDOS. | 19V

3 b
i EER

[

fezhih

& E IR A

(4ER)

TR




o

VO BRRIAE L CY BTk
FH. CY14-1BEIGHEFERMIIMNE R RER
CCYRMHPRHERBETRALRR RERFHMOSERRER) I
AHO., EEEHRE i
2, o |
r ! —t
s &~ T @ — A
LU -
.
i_3 |
— LS %
L 4
= 125CCY14-1BRLE ik =5 i
J__]#‘_D__l___#—"_‘ = di, h
o
nlw = - @ A = —%L
T N T
b1

R FOFS 10, 13 16C0YH-18 | 25CCYHE-18 | 32, &0CCY14-1B 63(CY1s-B BOCCYR-1B [ 125 160CCYM-18 | 250CA00(CY1E-1B
B 175 195 195 259 59 322 382
b 142 112 1m 200 200 3k &30
b § 8 B 12 12 16 18
b1 50 55
b? 120 125
il $100 #1325 25 $155 $155 $198 9230
D1f9} ¢75 2100 #100 $120 9120 $150 9180
D2 $125 #1540 $150 $190 $190 $240 280
dlhel 825 #30 #3) P4 gL $55 $60
dixhQ (R M10x25 M10x25 M10x25 M12x25 M12x25 M16x35 #20x50
dl M22x15 M33x2 M 2x7 Mi2x2 M4Bx? $50 $64CEBD
dixhiF) Pohx2h 7675
dj M1hx15 Mikx15 Mlkx15 M18xt5 M18x15 M22x1.5 M22x15
db (% BB M20x45 M30x5¢
H 41 B1j n in N i3 480
Hl 134 346 3k 6 L4 414 428 55.6
hi 103 14 141 157 151 192 236
L 29 360 360 438 438 593 69206970
L1 Bl 50 5 57 57 105 1
L2 38 52 b2 59 59 107 12
L3 83 102 162 119 i 171 212¢2711)
L& 106 13? 132 154 154 1 mn
L5 85 112 12 143 143 181 230
t 18 325 325 43 43 585 bk
n L L b L A 6 b




MCYBEI SO ES BrITER, REZHHBLESTEEAR)

MmO, HEEERES
L2 E
2-d1
A 5 T ——Hf =
11|
13 TEe
L& L5 ‘
L .
: 125MCY 14-1B B2
=T |]] d h
#o —]
= &,
i | J) 7
S =—EEE R 0T A<
| P
Ho
T | b1

f
R~F ZOVES 170 10MYI-B| 0 B Y-8 | JSMCYI6-18] 30 GONCYIL-B| 63MYIG-B | OMCYIG-1B | 125, OMCYI-B | 2S0CLIDDMCY -1
b 84 142 112 172 200 200 340 420
b0 5 8 8 8 12 12 16 18
b1 50 55
b2 129 125
Do ¢80 2100 #125 $125 $155 $#155 #198 @230
DY) #52 215 2100 #100 $120 $120 2150 #180
D? 2115 125 #150 8150 $190 $#190 9249 $280
03 296 #2150 9172 172 $225 | 9275 #300 $360
d0x<hQ () MBx20 M10x25 | M10x25 | M10x25 M12x25 | M12x25 M16x35 M20x50
dlhé) P14 925 $30 #30 $49 P40 #55 260
d1 M18x1.5 M22x15 | M33x2 | Mk2x2 ML2x2 | Mi8x2 $50 P64C06)
d2«h () Pohx2h $76x25
d3 M10x1 M1hx15 | M14x15| M14x15 M18x15 | M18x15 M22x15 M22x1.5
db{E T 5T M20x45 M30x50
L 169 254 306 306 382 387 523 622C 6272
L1 25 37 50 50 57 57 105 110
L2 26.5 38 52 52 59 59 107 112
L3 62 83 102 102 119 19 171 212
L4 i 106 132 132 154 154 221 272C2710
L5 47 85 12 112 143 143 181 230
t 16 28 325 325 43 43 59 b
n 4 4 4 4 & b b b




o

< BRBHE v 1
YCYREMBEHESE (ARIIER, RESHEBOSELERAR )
o, EREME t
L 2-dl :
\ QL
Sl s~ - Ee—-—1- 1—
ERE |
T
13 TR
I 5| ]
i | 125YCYIL-1B B E Ak 2
——— d, h
<> &D
+J:) | d3 D1
NS v B B
v J K
- | —’-l-b—']-l-c—
{
R TEIEE 0 YO | VOB | 3N LOYCIB | BYOHAB | BNVOVEB | 5 OYOYB | ZS0CLO0YOYN-B
B 175 | 195 195 259 259 322 382
] 147 1M 17 200 200 340 L0
li] 3 3 ] 1Z 17 16 18
b1 50 55
b2 120 525
M #100 9125 @125 $155 $155 #198 $230
DY) #75 100 #1100 9120 #1120 #150 $180
b2 125 #150 $150 $190 $191) 240 $280
d{h6) #25 #30 $30 $L0 @40 #55 40
d0<h((F) Mi0x25 Mi0x25 M10x25 M12x25 M12x25 M16x35 M20x50
d1 M22x15 M33x? Mh2x2 Mk 2x2 Mi8x2 #50 P64 CH6)D
d2xh () Pohx2i #76x375
d3 Mikx15 M1hx15 M14x15 M18x15 M1Bx15 M22x15 M22x15
dh (= E85) M20x45 M30x50
H 302 366 366 Ay L17 470 591
h1 109 136 136 157 157 191 236
L 296 360 366 438 438 593 692C697)
L1 37 50 50 57 57 105 10
L2 38 52 52 59 59 107 12
L3 33 102 102 119 119 177 272C271)
Lk 106 132 132 154, 154 227 12
L5 85 12 112 143 143 181 230
t 28 325 325 43 43 58.5 bk
n [ A A A 4 6 b




CY Sl SE AR

MYCYE G RRE (EFALEE, AFHEBOSTERER)

WHD, EFEMWE

L?]r
%
)

125MYCY1L-BRLEmEZER

db |__h
] e~ —NL
> %‘—?

SEPEE . o8 YOV [ 4oMYCY-B] YR [ s [ . o0nOre-B [ asockmmor-B
8 175 195 195 759 259 322 382
b 142 172 112 200 200 340 420
bo 8 8 B 12 12 16 18
b1 5 55
b2 120 125
Do #4100 $125 $125 $155 $155 $198 $230
D1if9] #75 $100 $100 $120 120 #150 $180
D2 #1725 $1540 $150 #190 $#199 #240 9280
dfhé} $75 $30 #30 B4l ¢4 #55 $60
d0xh( () M10x25 M10x25 M10x25 M12x25 M12x25 M16x35 M20x50
dl M22x15 M33x? Mi2x2 Mb2x2 ME&8x2 #50 P64 66D
dixh (R $6hx24 $76x25
d3 M1&x15 M14x15 M14x15 M18x15 MiBx15 M22x15 M22x15
dh (EEE) M20x45 M30x5¢
H 290 32 324 315 T 515 601
h1 120 142 142 171 171 222 236
L 296 360 360 438 438 593 6920697
L1 31 50 5 57 57 105 10
L2 38 57 52 59 £9 107 12
13 83 102 102 119 119 171 212271
Lk 106 132 132 154 154 m m
L5 85 1 112 143 143 181 230
t 18 325 325 43 43 585 bk
n L L A L [ b b




10

o

&)

ARBHZE i i

MYCYR s MiE 2R (BTRAESE, RESHEBOS5EEEMR )

Fa ] 1
¥ HHC, BEREEHE rf:.:t
2~dI !
= e
55 - e —— B
Pl L
3 i 1—
L s | T
L
' B &
= 125MYEY14-1B Bl E 2R
13 | s di |___h
- et O - i ;
| @) O = S
#o "'—f'
| =
| : _ il
T EOES 1, 3, VOB | SHYCYA-B |30 AOMYCYIA-18 | GMYCY-B | SOMYCYW-B | 105, GOMYCYN-B | 250CA00OMYCYH-B
B 175 195 195 59 59 322 382
b 142 172 172 200 200 340 420
ol 8 8 8 12 12 16 18
bl 50 55
b2 120 15
Do #1080 #1725 #1725 $155 ¢155 $198 $230
D1f9) $75 100 $100 120 $120 $150 $180
D2 $125 #150 $150 #4190 $190 $240 $280
diht] $75 #30 #30 ghl P40 $55 $60
d0=hD () M10x25 MI0x25 | MI0x25 M12x25 M12x25 M16x35 M20x50
dl M22x15 M33xd Mi2x2 Mi2xl Mi§x2 #50 664 C66)
d2xh () Pokx2i 276x25
43 Mlkx15 MlGx15 [ Ml4x15 M18x15 Mi8x15 M22x15 M22x15
dh CEEEE) M20x45 M3(x50)
H 290 324 324 375 35 515 601
h1 120 142 142 171 171 222 236
L 296 360 360 438 438 593 692697
L1 31 Lo 59 57 57 105 110
L2 3 52 52 59 59 107 12
L3 83 102 102 119 19 171 212C271)
L& 106 132 132 154 154 221 7
L5 #5 112 12 143 143 81 130
t 28 325 325 43 43 58.5 1
n A A A A b b b




CY Sl SE AR

SCYElmiTER (EFATER, REFHEICESI#RER)

D?

D1

.|.
|
.
|
[

@ Wi ‘
r B0, BETHE | n-d(xh(
]

13 T ‘
Lb L5 !
L
— DSSCY - UL AE R
= T & o :
el 1wy g
Hjtg @_ j_ =

= b1

R L5 10, 34 1650118 | 25SCYM6-18 | 3 LOSCYM-18 | 63SCYIL-1B §0SCY1E-1B 155, 160SCYH-18 | 250C400) SCY14-18
b 142 1M 172 200 200 340 520
b 8 8 B 12 12 16 18
b 50 05
b2 120 125
Do $100 $125 $125 $155 #155 3198 $730
D19} 875 $100 $100 $120 $120 3150 #180
D2 125 $150 $150 $190 $190 #7240 #7280
03 $150 ¢72 $172 $225 8225 $300 $36(
) 625 $30 #30 pLl p40 $55 B60
d0xhl () M10x25 Mi0x25 M10x25 M12x25 M12x25 M16x35 M20x50
d1 M22x15 M33x2 ML 2x2 Mé2x2 Mé8x2 #50 P64 C66)
d2xh (5 Phhxh #76x25
d3 M14x15 M14x15 M1kx15 M1Bx15 M18x15 M22x15 M22x15
dby () MZ0x45 M30x50
H 131 266 265 Bl Bl 400 480
h1 9 101 101 132 132 165.5 212
L 296 360 360 438 438 593 £92¢697)
L1 31 50 50 51 57 105 10
L2 38 52 52 59 59 107 112
i3 83 102 102 119 119 171 212C271D
L4 108 132 132 154 154 121 72
L5 85 12 112 143 143 18 230
t 78 325 325 i3 43 58.5 b
n A b A 4 A b b




12

o

&)

ARBHZE i i

DCYE B miE E R

(BrAEER,

a0, ERERE

s @
L3
L4 LS
L
|
i
—
#o

bl

REFHEBCEEERER)

EERA IJTE"JEE P HDRATE TR REN AN
ERETNES
ND-4.5 ( BE127V, Fik4.50min )

40 #SD-09 ( BE110V, #EI/min)
1 [
'
e I 2T I 0 IV 4 IS BODCY 1413

B 175 195 195 259 259

b 142 172 172 200 200

b0 8 ] 8 i? 12

i $100 $125 $125 $155 $155
D19} ¢T5 100 $100 $120 $120

D2 125 @150 $150 $190 $190
dihé) $#25 @30 $30 L0 L0

d0xhO{H) M10x25 M10x25 M10x25 M12x25 M12x25

di M22:15 M33x? M&2x? ML 7x? ML8x?

d2 Mibx15 MiLx15 M14x15 M18x15 M18x15

H 326 384 384 450 450

il 103 141 14 157 157

L 296 360 360 438 438

11 37 50 50 57 57

12 38 52 52 59 59

L3 83 102 102 119 119

L4 106 132 132 154 154

15 85 112 112 143 143

t 28 325 325 43 3




CY flnarki:JE ¢

PCY14-1BEIHMA A ERNBRE~T (BAFAIER, REFUINBEDISTERNAR )

L2 A0, HEEHE )
L1 \ $ Hr-—T1-+—r
- : n-d0xh(
2xdl t_ /) AN
/_ -
ol | =
3 D=4
4 s || | '
l_ 1
] 125PCYk-BR - AR ZER
a2
J_,_J*___,_l - | dk h
< ﬁﬂ
ool g = ——————— 41— V - —_':'*-
| D1D
Ho __IMI___
Ll
+ .
RF~~Z9E% | 5, 0005 | SPO-B | 30 APCVI-B | 63PCY-B BIPCYH- 15 10PCY-B
B 238 240 240 5 759 372
b 142 172 112 200 200 340
bl B 8 8 1 12 1
b1 50
b? 120
Do #100 $125 $175 #155 #7155 $198
D19} $15 100 100 $120 $120 150
D2 $125 2150 2150 $190 $190 240
dfhé} $15 $30 $30 $Ll il 255
dlxh{ {%) M10x25 M0x25 M10x25 M12x25 M12x25 M16x35
dl Mi2x15 M33x2 ML 2x2 Mi2x2 MéBx2 $55
d2xh (F) $bhx2L
d3 M1ix15 M1kx15 Mikix1.5 M18x15 M18x15 M22x15
df, (& EEET) M20x45
H 230 258 258 33 33 b7
h1 103 120 120 178 118 199
L 29 360 360 438 438 593
L1 31 50 50 51 57 105
L2 38 52 52 59 59 107
L3 83 102 102 119 119 171
L4 106 132 132 154 154 771
L5 85 12 12 143 143 181
t 28 325 325 43 43 58.5
n b b b b & b

13



14

g‘:? ARBHZE i i

N, EEEENERELIEERST

LI #O(KE) Ho (W) o (miE)
125=CY14-1B =013 2110 =08
25« CY14-1B =013 210 Z @8
10=CY14-1B =016 213 =1
13=CY14-1B =014 #13 =Ze¢10
16+ CY14-1B =0 #13 291
25 CY14-1B =028 20 =10
32+ CY14-1B =028 %210 =¢4
40 CY14-1B =028 ®210 =¢14
63 CY14-1B =034 $26 To=e5
80+ CY14-1B =$38 $26 =915
196~ CY14-1B Z¢38 34 =915
125« CY14-1B =55 BL42 =918
169 CY15-1B =Z$55 pL2 =018
250 CY14-1B =Pbh #510 =018
LI CY14-1B =066 55 =018

EREEEM

RMER, —BIRIMESHER ( NHHEE ) AASERMNSROEMEER, HAEITE
BTiBA (FEREIS AR ) o

RfBYzEAEERMERE, FEXED, ENESFERE, AXEERETHEE,

ARE—EAWEN, IRELHELEEH, BASEFSKF05m, BEXdFHREXRT
160L/minkRIEZF R AEIEB R,

REE—XEDE, HABEHMONRTEHNERFTEHNI/ERE, TURESD,

MRTERNERRE-EESN, EHTEZEONEEHENEHETER LZ=2HBHR
H, ERENEAFEBT0.05MPa, R FEMMENRAEEEX, HETHREZERMAE,

THENE, EEXABF20SHI0SHEH, WAIEXHAEEES0=3~5, tHEIELHXTI0H
Midit, EE I{EMRAI10~65C,

APELREARTITERREHIFEAAN, HABNERARFITEE,

; . oy QXP
1+§/!}Et N= éf)fﬂ—g_ﬁ')

HpQ—x%ERERARKE (L/min)

P—XBERI{EESN (MPa)

n—R%E ( HR0.85)

KA EZEHT, ARPEELTE, IS5TEE. (RTHRMF1)



CY flnarki:JE ¢

Bif s, R R B R ST

a?
9
=
1
sla| -+ —p
i
S
| g !
|| . |
ol L-d3 H b3
aO mE ’
- b1
b
7z 78 5 i
N N .
77 77
. Q
L0 %
%
4 777
A N
N\ 3/
L
HERA a {a0|at|a2| b |b0|b1|b2|b3| € |CO[C1| d1|d2|d3|d&| DIH9} |Do |D1|D2 R |L |z |FZEZE
W0CY et |90 38 [rre Lo |92 (10| EEL80og | o1t 620|012 [ #26l875™ "™ |sto0 (o otz | mas |90 | & | M10w50
B, 1650 100170 I
25 «CY 90 |m .
32-CY {100]140| 00| 0 220|008 12 | TS o025 |1 1020’ pta {030 fpto0") ™ |ems o o158 | Raz 1o 4 | M10sSS
LOCY U573
. 0 190 .
24l 2000 160{ 50 1298|5010 L1 | [1281235]30 1613 | w24 | @18 |36 120" o155 {190 |0200] R38 150 | & | M12x65
80 +CY I
156|260
0 2%
125 +CY 128260 RY
e gy |E0|260]160 58 3 8nl 9016 | 20 it o 401817 |930] 026 050 {8150 o158 |ezaalons2| R 72 | 6 | M8
245385
15 260
250+Cy {400|320(220] 88 [s0{360{230] 18 | 2 ;3285 gzg 50 622|36[ 32| 60| #180") " |oz3nlozaa g3 R fss | 6 | M0t
298465

15



o

<

ARBHZE i i

CY-Y&IHRBEHA

—. B

CY-YRUIRBYARHCYRIHMEAFERMYRINBREA=ZHBRFENASHNAE—K

T,

RIBCY 14— 1BRFRFMY R I BN ARATEHLEMHCY-YREXMMRANARE, HEEHR

ARSH. BB TCY14-1BR, BERKEMESRENBR-BYREMRL, aXTEKHM
T, RXE, AHER. BHEAKEREANSZ—, B, ZHRENAEERRENRARE
Fai, BEEHRAN, EER, BE/)., GHEE, REFE. ERARESFES,

—. BARIE
I]%
55 S 0eCY-Yew | 25 CY-Yomn [325CY-Yrow [BORCY-Y won [636CY-Yome | 80¢CY-Yoor | 1605 (Y=Y
niES MPa 315 315 315 15 315 315 315
LHHEEml/r 10 25 32 37 63 30 164
B r/min 1000~1500 1000~1500 | 1000~1500 1000 ~150¢ 1000~150¢ 1008-~1500 1000
EHNE KW 3-11 3~22 55~28 §5~35 11~55 185~70 22~140
=. B =%
63 S C YI—IY| 225 |M{|—|4 |[—|B3
ATEE. 63ml/r‘J | mEmis
TEWSE. SFH
WH. 4%
(315MPa :|{g}$,§1}£jj EX
G224 5MPa HEDR DS, 225mm
(5. YHERE %5, YRF
Z I 4 B 1B 43

FEIESHECY14-1BE, REAFBECHTE, KIERYNEEESENYRIIE
NERE, B TFHARABENZBREAEN, FUHREBVNAHEST ZXEEHE,

HAPITER, ISR, REACHERSHERAEMNHRAENARS,

16



CY flnarki:JE ¢

M. ShEIRST

NI
B3
B _k-d
I
. \\\h
]
L)
di#to
K
*1
s KEORERSR oy msns
BREHARS R | AF
: T | Mea i Lrmin| KW |t L[ LT[ 2| L3 H | HI{B |[B1|B2|B3|{F |d
yn00L2-4 |8-32 116~k | 3 | 1500 [341 |8 176 |25 [100 205 |180 205 {160 | 14
YoM (832 [10-25] 22 | 1000
v T3 s | &g 1360 |92 |10 |80 265 112|245 1190 230|190 |
YB325-6 |12-32 (104 | 3 | 1000 410 200
oxCy LoYB2Mi6 | 20 | w | 4 | 1000 [sk5| | 178 238 K
Y2s k| % | % | 55 | 1500 410|107 |10 200
M6 | 25 | 10 | 55 | 1000
e T T T 75 Tegr 1545 | |18 |238 35 |32 |28 |20 |20 (o6 [t
YigoM-6 | 32 | 10 | 15 | 1000 .
e |3 6 1 e 1500 |19 |210 | 270|385 60 (330 |255 325 | 256 | 0
YiMh 532 [h0-6 | 4| 1500 360 |92 180|265 [112_[245 [190 [230 [190 | 35
v325-6 532|256 | 3 | woo &0 | |0 |20
50y | yiomre lo-32 i & oo fuas] |18 (238 2
yi3s-h (832 4010 ] 55 | 1500 [e10 | |10 [200 [315 132 [280 |210 [270 |2 | 18
_y13aM2-6 [ 12-32 12510 | 55 [ 1000 [ens|  [1s [238

17



18

o

VT BBPRLE L R
&R
BEORER S8 x|
WEENARS oo
MP3 [/min KW L epmi | | L1T{L2FL3|H |H1|B |B1|B2|[B3|F |d
SYRM-L (1632 U60~% | 75 11500 [445 107 |17 [238 [315 |132 |280 |210 270 216 |8 | 12
oy |YI6OM-6 | 16 |25 | 75 fiowe oo -
YI60M-G | 16 L 40 L 1 |1500 119 385 (160 (330 |255 |325 | 254 |20
Y6 | 25 L 25 411|000 |s4s 254 131 .
Y180M-4 | 27 | A0 | 185 I1500 |570 241|311
iwoe [ 32 1 as Lot frow |3 (o0 ] o430 (18 (355 (285 360|279 |22
YIB0L-A | 32 1 40 | 22 |1500
YI60L-6 |0~32 163-20 1 11 11000 [SAS 254|314 .
Y1806 1232 632> L T W00 Leac 1133 (279 [349 (430 180 (355 |285 [279 279 |22
YI80L-6  [12-37 106- 40 27 | 1500
oy L-Y20002-6 | 20 | 63 | 22 [1000 l675 [150 |305 [379 475 [200 395 [310 400 318 |25
Y2554 | 20 | 100 | 37 100 |78 286 | 368 "
vopsme | 28 | 63 [ 30 [woo | {0 | [oo |30 225 (135 1365 45 356 |28
YoMk | 28 L 100 1 45 (1500 | -
YBM-6 | 32 63 | 3T 11000 [a0e 1a0s 1349 (455 [575 (250 490 |35 |49 |a06 30 |24
Y250M-h | 32 100 | 55 | 1500
Y200L2-6 832 160-32| 22 1000|675 |150 305 |37 |75 |200 1395 |30 [400 |316 |25 |,
Y225M-6 [12-32 160~60| 30 1000|763 187 |31 [393 |530 |225 |435 | 345 {450 |356 |28
ey LoY2s06 |t 0 | 37 [wooo |09 {187 |34 |45 |575 |250 [54S 1385 [4%5 [0 130 | o,
Y280M-6 | 20 160 | 56 [1000 |924 |204 419 |58t |40 |280 545 4% 555 457 |35
ys-6 | 20 10 | 75 {1000 K030 1204 1406 | oo st Less o30 eso [sos 150 | 28
YIEMI6 | 32 160 | 90 | 1000|1080 | 204 |457
YBOL-L | 32 4B | 22 1500|605 279 1349 279
yeomee P s oo (570|133 |24t {301 [430 1180 |355 [285 |38 |279 |22
YIBOL-6 | 32 32 | 15 | 1000 |605 219 349 5
1.5, 37
-Y160L-6 ?126 1!385 11 1000 [545 19 754 1314 385 1160 1330 255 1254 254 |20
32:CY | yteoM,  FoS—E— 1 |00 {500 m 2
196 48
YBM-L SR 75 [1500 |65, (178 (238
b7 315 |132 (280 (210 (270 216 18 | 12
yps- R —— 55 1500 a0 140 |200
Y250M-4 | 32 120 | 55 (1500|809 |204 (349 |455 [575 |250 490 |385 1495 406 {30 | 24
Y22SM-t e 15 (1500 |43 3 [393
gy | DL 37 11500 {718 [187 [286 1368 530 |225 435 [345 [450 (356 |28 |19
_Y2sM-6 I —E— 30 [1000 |743 311|393
YZS0M-6 | 32 80 | 37 (1000 |809 |204 {349 |455 {575 1250 490 |385 |495 1406 (30 | 24
93 121
yBL-4 e 2 | |65 279 |349 219
133 430 [180 |355 |285 779122 |15
Y80M-L  a——2 g5 {1500 |S70 241 311 360




CY flnarki:JE ¢

HIREBST IME R R~Fmm

n = R4 v vt lw | D] h|ht] b d1 d2
10 188 27 98 150 142 M22x 1.5 M14x 1.5
25 241.5( 45 [134.5| 172 172 M33x 2 M14x1.5
63 304.5| 53 |166.5| 225 200 M42 x 2 M18x 1.5
160 369.5| 50 |204.5| 300 340 40 M22x 1.5
10 230 27 98 150 | 237 90 142 M22x1.5 M14x1.5
25 296.5| 45 [134.5| 172 | 266 101 172 M33 x 2 M14x 1.5
63 360.5| 53 |166.5| 225 | 317 | 132 | 200 M42 x 2 M18x 1.5
160 439.5| 50 |204.5| 300 | 400 |165.5| 340 40 M22x 1.5
10 230 27 98 150 | 247 | 103 142 M22x1.5 M14x 1.5
25 296.5| 45 [(134.5| 172 | 311 141 172 M33 x 2 M14x 1.5
63 360.5| 53 |166.5| 225 | 377 157 | 200 M42 x 2 M18x 1.5
160 439.5| 50 |204.5| 300 | 417 | 192 | 340 40 M22x 1.5
10 230 27 98 150 | 302 107 142 M22x1.5 M14x 1.5
25 296.5| 45 [134.5| 172 | 366 136 172 M33 x 2 M14x 1.5
63 360.5| 53 |166.5| 225 | 417 | 157 | 200 M42 x 2 M18x 1.5
160 439.5| 50 [204.5| 300 | 470 191 340 40 M22x 1.5
10 230 27 98 150 | 290 120 142 M22x 1.5 M14x 1.5
25 296.5| 45 [134.5| 172 | 324 142 172 M33x 2 M14x1.5
63 360.5| 53 |166.5| 225 | 375 | 177 | 200 M42 x 2 M18x 1.5
160 439.5| 50 |204.5| 300 | 515 | 222 | 340 40 M22x 1.5
10 230 27 98 150 142 M22x1.5 M14x1.5
25 296.5| 45 [134.5| 172 | 258 120 172 M33 x 2 M14x 1.5
63 360.5| 53 |166.5| 225 | 335 | 178 | 200 M42 x 2 M18x 1.5
160 439.5| 50 |204.5| 300 340 40 M22x 1.5

7 13*CYHRE P RTREI10*CYR,
32*CYHREBD R~TE26*CYR,
40*CYHIZREB D R~TE25*CYR,
80*CY/HRE 7 R~TREB3*CYR,

19



g‘:? ARBHZE i i

. EEEEF 1% B

Bl1: ERERZKERRTNIEEHP=28MPa, B AMKEQ=32L/min, TEETTEPR
BEAEETH, RANMESHEHNHARENAAT?

R 1, BERESENER:

SRIFEARCY14- BRI MEHEEREIT : A& A25%CYER, £1500r/minkk & & #
T, AKEH40L/min,

AR EMN32L/min, EMiEFH25SCYFHTEER, EARTETHEHTHEREE/NE
32L/minBl A,

2, ItEHE.

__PQ_ _28x32 _
N=0n = Goxo0.85 ~OHW)

3. EHMERENE:

RIFBZEMNRMITELRAIIE, ARITFIMNBEENIEFRHBEERPNZY180M-
4B A H,

4, EBHE Y. 255CY-Y180M-4E

FP, LEEENSHEEENAH27MPa, REAH40L/min, KRG EKEH32L/min, REH
BIEMER, HIEH28MPakt AW TTER,

fl2: ERERZERB\BEAILER, THRHREZRKQ=100L/min, MEFAXIEEN
P=29MPaRff R EAQ=15L/min, ATHBKEREEVENENHSETIE, EATHIEN
BEHRBYALE?

HE: 1, EEESEHHEER:

SIERESH: TILHA6G3YCYR, E1500r/minEEEM4HT, AFKEEAZ100L/min, M
Bl&EHATH, ERBRIEENTHHREAAHRRKEN15:-100=15%., WABZREI15%FHEL
RREEME,

2, IEIhE.

PQ 29x15
N: = =0.
60N 60x0.85 8.5(Kw)

3. EEHREHA:

WBXENEMITENIR, NRIGFIHNMBEN DT EREEYI60M-48 ( THE A
11KW ) . BRITEINER, &R RGBS SKWE/N, MERIPAINER/INAHENATT1KW,
REFRAMBERAT, RNWESANAEERTETIRA (P=5MPa, q=2f£ ), 63CYR
A& A5 x 100/60 x 0.85=98KW, WARIEICY-YRIEHR/IH11KW,

20





